



# **COMUNE DI PALAZZO ADRIANO**

CITTA' METROPOLITANA DI PALERMO

70001

SETTORE III - TECNICO - URBANISTICO E AMBIENTALE

Determinazione Registro di Segreteria N°. 200 del 13-07-2019 N°. 3HH del 24.07.2019

**OGGETTO** 

Lavori di: manutenzione ordinaria dei locali Comunali da adibire a sede del "Parco Monti Sicani a Palazzo Adriano siti in via Papas Francesco Vecchio, nell'edificio adibito a Scuola Materna - CIG Z4C2837582 - Liquidazione Fattura N°. 1/19 del 01/07/2019 alla ditta AGUSTA SILVANA -

IL RESPONSABILE DEL SETTORE

(giusta Determinazione della Commissione Straordinaria con i poteri del Sindaco n. 12 del 31.05.2019) Attesta l'insussistenza di conflitto di interessi anche potenziale in relazione al presente provvedimento

#### Premesso che:

- con Deliberazione della G. M. n. 32 del 01.03.19, di I.E., questa Amministrazione Comunale ha approvato lo schema di convenzione per la concessione in comodato d'uso gratuito dei locali da adibire a sede del "Parco Monti Sicani" a Palazzo Adriano (PA), siti in Via Papas Francesco Vecchio, nell'edificio della Scuola Materna, dal quale si evince dall'art. 1 la durata in comodato d'uso dei locali "de quo" per 9 (nove) anni;
- l'Ufficio, avendone riscontrato la necessità, ha predisposto una perizia di spesa per l'esecuzione dell'intervento in oggetto indicato;
- l'importo della suddetta perizia ammonta a complessivi € 3.000,00 di cui: € 2.459,00 per lavori ed € 541,00 per IVA al 22%;
- con Deliberazione della G. M. n. 66 del 26.04.19, di I.E., è stata assegnata al sottoscritto, Responsabile di questo Settore, la somma di € 3.000,00, per le finalità di cui sopra, che trova copertura finanziaria sul capitolo 20150103 – impegno n. 194/2019;

**Vista** la propria Determinazione, N°. 117 del 03.05.2019 (*Reg. di Seg. N°. 196 di pari data*), con la quale sono stati affidati i lavori, in oggetto indicati, ai sensi dell'art. 36 c.2 lett.a) del D.Lgs n. 50/2016 e ss.mm.ii., alla ditta **AGUSTA SILVANA**, con sede in C/da San Marco, snc − 90030 Palazzo Adriano (PA), P.IVA: 06457610829 − C.F. GTSSVN64L42G273P, per l'importo complessivo di € 2.928,00, IVA inclusa, con relativo impegno della superiore somma sul capitolo di cui al punto precedente;

Considerato che in data odierna è stato emesso il Conto Consuntivo dei lavori di che trattasi;

Vista la fattura elettronica Fattura N°. 1/19 del 01/07/2019 prodotta dall'impresa AGUSTA SILVANA, in data 04.07.2019 e assunta al prot. con n. 11187 in data 04.07.10, di complessive € 2.928,00 di cui: € 2.400,00 per spesa imponibile ed € 528,00 per IVA al 22%, riguardante il pagamento dei lavori di cui sopra;

**Visto** il DURC On Line (*Numero Protocollo INAIL\_17027482, scadenza validità 17.10.2019*), dal quale risulta che l'impresa, di cui sopra, è in regola nei confronti degli Istituti Assicurativi e Previdenziali (INPS, INAIL e CNCE);

Dato atto che l'Autorità Nazionale Anticorruzione ha rilasciato il seguente codice CIG: Z4C2837582;

**Vista** la comunicazione relativa al conto dedicato, ai sensi dell'art. 3 comma 7 della legge 136/2010 e s.m.i., Tracciabilità dei flussi finanziari, prodotta dalla suddetta ditta in data 19.07.2019 prot. n. 12853;

Ritenuto provvedere alla liquidazione di quanto dovuto;

#### Visti:

- il D. Lgs. n. 165/2001;
- il D.Lgs. n. 267/2000;
- il D.Lgs. n. 50/2016;

## P.Q.M.

#### **DETERMINA**

- di liquidare e pagare la complessiva somma di € 2.928,00, a saldo della fattura elettronica N°. 1/19 del 01/07/2019, emessa dall'impresa AGUSTA SILVANA, con sede in C/da San Marco, snc - 90030 Palazzo Adriano (PA), P.IVA: 06457610829 - C.F. GTSSVN64L42G273P, nel seguente modo:
- € 2.400,00, per lavori, all'impresa "AGUSTA SILVANA" con le modalità indicate nella fattura;
- € 528,00 per I.V.A al 22%, sulla fattura sopracitata da versare direttamente all'erario, in regime di split payment secondo quanto previsto dall'art. 17-ter del DPR n°. 633/1972, introdotto dall'art. 1 comma 629 della legge n°. 190/2014;
- 2. di dare atto che lo strumento utilizzato per il pagamento di quanto dovuto alla ditta deve riportare, ai sensi e per gli effetti del comma 5 dell'art. 3, legge 13 agosto 2010, n. 136, come modificato dal D.L. 12 novembre 2010 n.187 convertito in legge, con modificazioni, dalla legge 17 dicembre 2010, n. 217- il seguente numero CIG Z4C2837582;
- 3. di trasmettere l'atto adottato:
  - > al Responsabile del Settore II Economico-Finanziario per gli adempimenti di competenza;

Piazza Umberto I, 46 – 90030 Palazzo Adriano (PA) P.E.C.: protocollo@pec.comune.palazzoadriano.pa.it P. IVA: 00774460828 C.F. 85000190828

www.comune.palazzoadriano.pa.it Centralino +39 0918349911 Fax +39 0918349085 Conto Corrente Postale n. 15721905





per la pubblicazione all'Albo Pretorio e sul sito Web dell'Ente ai sensi di legge.



Il Responsabile del Settore (Arch. Giovanni Speranza)

NE OJ OPLAZZO

VO PORUANO

### IL RESPONSABILE SETTORE II ECONOMICO FINANZIARIO

Visto l'atto di liquidazione che precede del Responsabile del Settore III, avente per oggetto: "Lavori di: manutenzione ordinaria dei locali Comunali da adibire a sede del "Parco Monti Sicani a Palazzo Adriano siti in via Papas Francesco Vecchio, nell'edificio adibito a Scuola Materna - CIG Z4C2837582 -

Liquidazione Fattura Nº. 1/19 del 01/07/2019 alla ditta AGUSTA SILVANA";

Accertato che la spesa rientra nei limiti dell'impegno assunto;

Visto l'art. 184 del D.Lvo n. 267/2000;

#### AUTORIZZA

- l'emissione del mandato di pagamento di € 2.400,00 a favore dell'impresa AGUSTA SILVANA, con sede in C/da San Marco, snc 90030 Palazzo Adriano (PA), in conto fattura N°. 1/19 del 01/07/2019;
- di accreditare l'importo di € 2.400,00 all'impresa "AGUSTA SILVANA" con le modalità indicate nella fattura;
- di versare la somma di € 528,00, quale I.V.A al 22,00%, sulla fattura sopracitata in regime di split payment secondo quanto previsto dall'art. 17-ter del DPR n°. 633/1972, introdotto dall'art. 1 comma 629 della legge n°. 190/2014;

- d imputare la complessiva somma di € 2.928,00 sui seguente capitolo 20150103 -Limpegno n. 194/2019;

Palazzo Adriano, lì 24.07.2019

Il Responsabile del Servizio Finanziario (Dott. Giuseppe Parrino)

AG) OH

Piazza Umberto I, 46 – 90030 Palazzo Adriano (PA)
P.E.C.: protocollo@pec.comune.palazzoadriano.pa.it
P. IVA: 00774460828

C.F. 85000190828

www.comune.palazzoadriano.pa.it Centralino +39 0918349911 Fax +39 0918349085 Conto Corrente Postale n. 15721905

2.928,00 (EUR)

### **FATTURA ELETTRONICA - VERSIONE FPA12**

Mittente: Agusta Silvana Partita IVA: IT06457610829

Codice fiscale: GSTSVN64L42G273P

Regime fiscale: Ordinario

Sede: contrada San Marco snc - 90030 - Palazzo Adriano (PA)

IT

Recapiti:

E-mail: silvanaagusta@gmail.com

Trasmissione nr. 0 verso PA

Da: IT01879020517 a: UFNJ4J

Formato: FPA12

Cessionario/committente: Comune di Palazzo Adriano -

Uff\_eFatturaPA

Codice Fiscale: 85000190828

Sede: Piazza Umberto I, 46 - 90030 - Palazzo Adriano (PA) IT

### FATTURA NR. FPA 1/19 DEL 01/07/2019

Importo totale documento:

2.400,00 (EUR) Importo da pagare entro il 01/07/2019 a AGUSTA SILVANA: Causale: LAVORI MANUTENZIONE LOCALI VIA PAPAS FRANCESCO VECCHIO DA ADIBIRE A SEDE PARCO DEI MONTI

SICANI CIG Z4C2837582 RIF. DETERMINA RESPONSABILE DI SETTORE N. 117 DEL 03.05.2019

	iassunto dettag Dettaglio doc.	Descrizione	Quantità	Unità misura	Valore unitario (EUR)	Valore totale (EUR)	Aliquota IVA
OVANO/6		LAVORI DI MANUTENZIONE ORDINARIA DEI LOCALI COMUNALI DA ADIBIRE A SEDE DEL PARCO MONTI SICANI A PALAZZO ADRIANO SITI IN VIA PAPAS VECCHIO	1.00	NR	2400,000000	2.400,00	22,00%

Dati di riepilogo per aliquota IVA e natura Esigibilità Impon./Importo (EUR) Imposta (EUR) IVA 528,00 Scissione dei pagamenti 2.400,00 22.00%

Pagamento

Pagamento comple	to			le titute	IBAN	
Modalità	Importo (EUR)	Beneficiario	entro il	Istituto	IT70N076010460000	
Bonifico	2.400,00	AGUSTA SILVANA	01/07/2019	POSTE ITALIANE SPA	1038109250	







COMUNEDIA	ALATIDATE	NO			
Prot. n. // Ricevuto addi	F49	—Durc On	Line		
		Data richiesta	19/06/2019	Scadenza validità	17/10/2019

Denominazione/ragione sociale	AGUSTA SILVANA		
Codice fiscale	GSTSVN64L42G273P		
Sede legale	CONTRADA SAN MARCO, SNC 90030 PALAZZO ADRIANO (PA)		

Con il presente Documento si dichiara che il soggetto sopra identificato RISULTA REGOLARE nei confronti di

I.N.P.S.
I.N.A.I.L.
CNCE

Il Documento ha validità di 120 giorni dalla data della richiesta e si riferisce alla risultanza, alla stessa data, dell'interrogazione degli archivi dell'INPS, dell'INAIL e della CNCE per le imprese che svolgono attività dell'edilizia.